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Ресурсный центр развития местного сообщества в Косихинском районе принимал гостей

В рамках проекта «Развитие диалога между властью и обществом на уровне сельского района» здесь состоялся ознакомительный визит.


 
Напомним: проект «Развитие диалога между властью и обществом на уровне сельского района» реализует АКОО «Развитие гражданских институтов». При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии c распоряжением Президента Российской Федерации №68-рп от 05.04.2016 и на основании конкурса, проведенного Фондом поддержки гражданской активности в малых городах и сельских территориях «Перспектива».

Коллег из Залесово, Кытманово и Ребрихи принимали сотрудники и добровольцы Косихинской районной общественной организации инвалидов Алтайской краевой общественной организации Всероссийского общества инвалидов.
Основная цель мероприятия – презентовать лучшие практики и механизмы взаимодействия органов местного самоуправления и гражданского общества на уровне сельского района. Тема визита «Эффективное взаимодействие ветеранских и молодежных организаций, как основа развития гражданского общества».


 
«В рамках мероприятия прошли встречи с представителями администрации района, мастер-классы и презентации. Участники ознакомительного визита посетили Центр патриотического воспитания молодежи им. Р. Рождественского, совершили экскурсии в мемориальный музей им. Р. Рождественского и Косихинский районный краеведческий музей, познакомились с творчеством Школы моды «Стиль», побывали в гостях в районном совете ветеранов и в женсовете, совершили путешествие во времени по туристическому маршруту «В гости к коммунарам», стали участниками флешмоба «Здравствуй, весна!».


 
Огромное впечатление на участников ознакомительного визита произвёл экофест «Благоустройство.ru». В ходе фестиваля состоялась презентация проектов по благоустройству сел, представители которых стали участниками экофеста «Благоустройство.ru», - рассказывает директор АКОО «Развитие гражданских институтов» Вениамин Вольнов.

Значимость и важность ознакомительного визита подчеркнули Светлана Кашперова  и Ольга Ульшина  из Кытмановского района, члены молодежного парламента Ребрихинского района Мария Трубникова, Нина Королькова и Екатерина Казанцева.

Отметим, что в ходе проекта «Развитие диалога между властью и обществом на уровне сельского района» состоится четыре ознакомительных визита.

